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AVIS
Agence de la santé publique du Canada
Appel de candidatures
 Comité consultatif national – Prévention et contrôle des infections 
L’Agence de la santé publique du Canada (ASPC) cherche à combler des postes bénévoles au sein du Comité consultatif national – Prévention et contrôle des infections.
Le Comité consultatif national en prévention et en contrôle des infections (CCN–PCI) est un organisme consultatif externe (OCE) établi pour offrir à l’Agence de la santé publique du Canada (ASPC) une expertise et des conseils. Cela comprend l’élaboration de recommandations et de stratégies fondées sur des données factuelles pour la prévention et le contrôle des infections associées aux soins de santé (IASS), à la résistance aux antimicrobiens (RAM), et aux interventions liées aux pathogènes émergents et réémergents dans les établissements de santé. Les conseils offerts par le CCN-PCI complètent les efforts provinciaux et territoriaux et tiennent compte des lois, réglementations et politiques fédérales, provinciales, territoriales et locales pertinentes.
Pour le moment, l’ASPC recrute de nouveaux membres aux fins de nomination sur le CCN-PCI. La composition de l’organisme consultatif comprend des experts dans un certain nombre de disciplines essentielles à l’élaboration de recommandations et à la prestation de conseils. Les membres devront posséder une expertise dans l’un ou plusieurs des domaines suivants : maladies infectieuses, prévention et contrôle des infections, microbiologie médicale, épidémiologie de la santé, santé publique, hygiène et santé au travail et retraitement des dispositifs médicaux.
Les membres fournissent des conseils d’expert à l’ASPC en tant qu’organisme collectif. Au moment de la recherche de candidats, l’ASPC tient compte des besoins du comité au moment de la nomination, pour assurer une représentation et la diversité des connaissances, de l’expertise, de l’expérience et des perspectives.   Les compétences peuvent comprendre: le statut professionnel et académique, l’appartenance et l’intérêt, une compréhension pratique de la prévention et du contrôle des maladies infectieuses, des connaissances avancées et une certification en prévention et en contrôle des infections, une expertise reconnue et une participation active dans un domaine de spécialité qu’ils représentent, une expérience dans l’élaboration de directives professionnelles, une évaluation critique de la documentation scientifique, une capacité démontrée à travailler en comité, des compétences efficaces en communication et en travail en équipe et la disponibilité et la volonté de servir. 
L’ASPC procédera à l’examen de toutes les candidatures et à la nomination des nouveaux membres par l’entremise d’un processus de nomination ciblé et transparent en consultation avec la présidente et la vice-présidente du CCN-PCI pour la nomination par la vice-présidente de la Direction générale de la prévention et du contrôle des maladies infectieuses. 

Si vous possédez les qualités recherchées et vous êtes intéressé à être considéré pour un poste nommé au sein du Comité consultatif national – Prévention et contrôle des infections, veuillez faire parvenir votre curriculum vitae accompagné d’une lettre de présentation d’ici le 6 décembre 2019 au secrétariat du CCN-PCI à l’adresse phac.ipc.secretariat-pci.aspc@canada.ca.
Veuillez transmettre cet appel de candidatures aux réseaux et personnes qui pourraient être intéressés.
Je vous remercie. Veuillez adresser toute demande de renseignements à :
Secretariat, National Advisory Committee on Infection Prevention and Control

Infectious Disease Prevention and Control Branch

Public Health Agency of Canada

phac.ipc.secretariat-pci.aspc@canada.ca
Secrétariat, Comité consultatif national en prévention et en contrôle des infections

Direction générale de la prévention et du contrôle des maladies infectieuses

Agence de la santé publique du Canada

phac.ipc.secretariat-pci.aspc@canada.ca
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