Le cégep de Saint-Laurent offre, en partenariat avec CSA, les formations Contrôle des infections dans les établissements de santé pendant les travaux de construction ou de rénovation (Norme Z317.13-F17). Ces formations sont offertes à distance et se répartissent ainsi :

· Formation élémentaire sur la lutte contre l’infection pendant les travaux de construction, de rénovation et d’entretien dans les établissements de santé.

Deux blocs de 4 h offerts à distance

· Mise en œuvre efficace : faire ce qu’il fait pour la lutte contre l’infection pendant les travaux de construction dans les établissements de santé.

Deux blocs de 4 h offerts à distance

Nous sommes présentement à la recherche de formateurs et formatrices pour enseigner ces cours. Le profil recherché est le suivant :
· Être infirmier ou infirmière en prévention des infections;
· Avoir suivi la formation Norme CSA Z317.13;
· Avoir un minimum d'expérience avec des chantiers de construction en milieu de soins ou établissement de soins;
· Maîtriser la norme Z317.13 du Groupe CSA _Lutte contre l’infection pendant les travaux de construction, de rénovation et d’entretien dans les établissements de santé;
· Connaître les mesures de prévention et correctives, y compris les exigences applicables à un système de qualité, à mettre de l’avant pour prévenir l’exposition des personnes à l’émission ou à l’augmentation des agents en raison d’actions entreprises pendant les travaux de construction, de rénovation, d’entretien et de réparation dans un établissement de santé;
· Appuyer la prévention et le contrôle des infections fongiques et bactériennes liées aux travaux de construction pendant l’étape de mise en œuvre de projets de construction, de rénovation, d’entretien et de réparation;
· Avoir donné des ateliers de formation en visioconférence (serait un atout).

Si vous êtes intéressé(e), merci de nous faire parvenir votre
curriculum vitae à cparent@cegepsl.qc.ca.
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