

	

APPEL DE CANDIDATURES

CONSEILLÈRE OU CONSEILLER EN PRÉVENTION ET CONTRÔLE DES INFECTIONS

EMPLOI À COMBLER PAR UN PRÊT DE SERVICE


Ministère de la Santé et des Services sociaux :

Possibilité de carrière au sein de la Direction de la prévention et du contrôle des infections pour les milieux de vie, hébergement et réadaptation dans le cadre de la Direction générale de la coordination réseau et ministérielle et des affaires institutionnelles


Lieu de travail : 

Un emploi est offert en Télétravail. La personne doit être en mesure de se déplacer à l’occasion au 201, boulevard Crémazie Est, bureau 2.01 Montréal (Québec)  (H2M 1L2) OU  1075, chemin Ste-Foy, Québec (Québec) G1S 2M1.


Attributions :

Sous l’autorité immédiate de la directrice de la Direction de la prévention et du contrôle des infections pour les milieux de vie, hébergement et réadaptation, la personne assure une expertise-conseil dans le dossier de la prévention et du contrôle des infections nosocomiales notamment pour le Plans d’action ministériels concernant la COVID-19 mais également pour les actions globales en PCI à moyen et long terme au niveau provincial.
Le titulaire doit assurer une cohérence des orientations entre différentes dossiers en PCI au niveau du MSSS ainsi que dans le cadre de travaux avec autres instances. Le champ de pratique du titulaire exige donc un savoir et des compétences spécifiques en matière de PCI et de qualité et sécurité des soins.


Principaux mandats :

· Évaluer la gestion des éclosions via la plateforme informatique pour les régions qui lui sont désignées;
· Agir à titre de conseillère dans les dossiers sous la responsabilité des autres directions du MSSS, ayant un lien ou un impact sur la PCI;
· Effectuer l’analyse, l’évaluation et la synthèse des information et rédiger des rapports;
· Rédiger des d’états de situation en lien avec différents sujets concernant ses dossiers;
· Dégager les enjeux en lien avec les politiques et les orientations ministérielles en PCI;
· Élaborer des avis ou des orientations ministérielles sur des problématiques en PCI;
· Fournir l’expertise et le soutien professionnel au directeur au niveau des contenus en vue d’assurer la cohérence des actions, la réponse à des situations problématiques eu égard aux orientations et politiques ministérielles ou gouvernementales, aux lois, aux règlements, aux cadres de référence en vigueur relativement à la prévention des infections;
· Fournir des conseils stratégiques ayant pour but d’appuyer son supérieur immédiat et d’autres gestionnaires du MSSS dans leurs prises de décisions; 
· Assumer des mandats ayant une incidence sur l’atteinte des objectifs ministériels en PCI;
· Participer aux travaux des comités ministériaux permanents ou ad-hoc;
· Coordonner les travaux des comités ad-hoc ou des comités permanentes et concilier les points de vue divergents pour arriver à une adhésion des partenaires sur des décisions importantes pouvant avoir un impact au MSSS et dans le réseau Contribuer à l’implantation, la mise en œuvre et  la mise à jour du plan de formation en PCI;
· Planifier, participer et faire le rapport au regard des visites d’intervention terrain lors de situation problématique ou lors d’éclosion, le cas échéant.

Qualités recherchées :

La personne recherchée doit avoir :
· Grande capacité d’analyse et synthèse et de rédaction;
· Curiosité professionnelle, bon jugement et capacité de faire des liens complexes;
· Autonomie marquée et une bonne capacité de travailler en équipe et à établir des priorités dans son travail;
· Capacité de travailler sous pression et respecter de courts délais;
· Habiletés dans le domaine des communications verbales et écrites;
· Habilité à élaborer et dispenser des programmes de formation (formation de formateur, etc.).

Exigences du poste
· Baccalauréat en sciences infirmières ou un baccalauréat en sciences comportant trois certificats admissibles dont au moins deux certificats reconnus en soins infirmiers / Diplôme universitaire de 1er cycle en sciences de la santé.
· Une formation spécifique en prévention et contrôle des infections : minimalement le microprogramme de 2e cycle en PCI est souhaité.
· Une expérience de travail de minimum trois ans dans la prévention et le contrôle des infections en milieu de soins aigus ou en santé publique.
· Membre de l’OIIQ. 
· Maîtrise du français parlé et écrit.
· Connaissances de l’anglais.

Connaissances requises

· Connaissance de l’ensemble des lignes directrices, orientations, politiques, programmes et travaux concernant la prévention et le contrôle des infections.
· Connaissance minimale des politiques et orientations du Ministère et des organismes centraux en lien avec le secteur concerné.



Profil recherché (conditions d’admission) :

Être une employée ou un employé régulier et détentrice ou détenteur d’un poste à temps partiel ou complet dans un établissement faisant partie du réseau de la santé et des services sociaux. 

Informations :
 
La dotation de cet emploi se fera au moyen d’un prêt de service, c’est-à-dire par un contrat tripartite entre la personne choisie, son établissement et le ministère. Le contrat sera d’une durée de 2 ans avec possibilité de prolongation. La personne choisie, qui doit être une ou un employé permanent ou permanent du réseau de la santé et des services sociaux, maintiendra son lien d’emploi et continuera d’être rémunérée par son établissement ou organisme qui facturera le ministère. Le ministère verra à finaliser l’entente avec l’établissement et la personne qu’elle aura choisie.

Période d’inscription :

Du 3 au 17 mai 2021

Informations sur les attributions du poste :

Madame Georgiana Titeica
Courriel : georgiana.titeica@msss.gouv.qc.ca

Renseignements généraux : 
tgmo.dgmo@msss.gouv.qc.ca

Veuillez prendre note que seuls les candidats sélectionnés pour une entrevue seront contactés.

Veuillez faire parvenir votre curriculum vitae par courriel à l’adresse tgmo.dgmo@msss.gouv.qc.ca en mentionnant le numéro de l’offre.








